oK
30
20

EF)
“Ofr, A 2holl M7 L ~!

ES
S

I

-
1o

b2 7|2l maiA

2k

2F &0

o

i = 5000 EA ZRAQLCE”

)

H.71.5.8 x|2|&h

RN

£, 26 HF gIMA Z-olct?
FEM!

=3
2

Fofz| SW 2!

S
er

2 92%!

g

ErAter

K

22-N1-33-87)

+HN 0 (FlMYHE:

f1et Zol &3 gt

129 AN HE

[l
N~
= 2ls
B = B I =
Sla | (5|22 m
g~ 8| m 8| s
3 ST | @ . N | ®
© K| ® .
w | ar <l
| ® | &
— ®
i F [N
w H| =<
3l 0
- S
& 4 L
i, 2 o
<d Ao ®
o] WM
i 2
= s
= 1 &0 -0
R g ¢ | &
3 R
ﬂ 2 CO
0 ]
Wd
00
t =
IH m_
to 4
30 b
o or
B3 7l
H
20
g
o] 8 B0 4 ._m._.“ H
I & 2| X
F o | ® = ®
m| & | = R o=
T < 2
o

b

or
<0

oo

R0
2l

oll

1+
&0

Hl
SFIXRENAIIT HE

13

s

3l

il
-
o
[s¢]
A
o
N
&
oo
RM ?
21
I )
[aV]
%0 lof
R Ea) o
ol o ~
b B
Ll
o
o
Pl




[EXIMA X135 SIBl] 2 BDANAETSS 2alolg S5 DEEUsUCH
NEENTEYC TR

BN o|HA A~5tHA
THE T, 718718 B~ A St 25!

o
n
H>

)

W
e
re

Jte? 4Bl vl 552 BRI
met 4 Futol 20| ZEH Wk
Y4z Zaojg) B Ho| Yate -~

[
|
=
=2
Jo,l-

s

s

0z

I'J,‘-l
]

42)
JREIE? SAI71E) BHE £ 1,080
EHE 1,0808 22 o 22 B4 chAlgtE 713l

"Xl MEt FAIH, R s 2olut FEAE &

l2 el W 284 AYolx~ ol eetriar
L)

soi4atm o 22 A ofol2. xlaw TERE PN
SEW BN YR, 22T XE, o

Ze Mz o oM Ee - agkeunt dopt FHoiR?
AH7lol &= MF el B|H) S5 SANK 2.

2@ o] 7k277 0/ mf o Howl oX AR

M)

7120l oket ofM & 7|H B Y

A ok HRHE HAST!

Hif s SN FE SHANY Tajo|y B
42)

Mo sEa M Y F3)

MP BT Smet 4 Ful0| 28 BSIH !

2g 4+ e Zajoly SY2TY el T

EA71g! Sh=E ¢ 1,080 !

"AE TE FAHE, 72 5oLt REAH HE”

H2)
‘Mo 5gLY Z2jojy 2=’ EA7|E Z0igto|HIE
7| E} HHS
MolHH bS5 Bt
Moo Mol 23-N2-02-24

7|Et




[HXIMA H1E ] 2 &

I-_I
Rt
[l
o
Hm
E!
o
rjo
ro
u
e
o
ofm
3':'
El
4
n
)
oy
L
_I"I_

N

t—'.‘ 60! 139,60001 A 50% S'H&ell £ 69,8008!
E7H T ME SHAlH 2hel = F7} ghell 129,6008!

gtz 74-r 1,080847 &Y Rk2|

20| oteLcH 2& S 192 JH Sl Szt 2 E OK
EM EAlL E0HFA 100% &2 2ZH

0id)
"RIA sHEo|L REAE Stot?”

‘U &L ol (B0 J EAD HTSIAH Y

"oloF... ZstBIAL b0l ofF ZHF e 27"

o)
23l oA E &

o
a
o
H
Kl
L=
12
Kl
]
]
R
o
i

SET)
LpEol Bl # ) TR, 0l o AE HY WIML. XF HE FAL"

b
-~
o
1)
—

B
0z
el

@

H

7|Et

Zours / [&el7|2H ~2023.09.30
[ttt}
Moo 2g4no Zajojg 22/ g £ Y= Hulo|eH 532 E[meﬂ°/maMn4+
B 1,008 2E F 5 27t FERAE!/ 270 60= 139,600 50% St Etel 69,8009
EoA 2R FHAL EPA 52 02%(EH2100%)
Mz BEHAl A EERFES 6% 5, &l 12%, LI LR 1%, X (SXE): 8%,
HEY Al A Eo 78 24t EMESE
EHH| & ZESAl: 7| EXALH ZE
S22 EAl 7|EIIS3 E[E|ol = (TF)-343]: 0.0038%
EHA NCH MX|E ESHAlL EX EEA |2 G FH(SFAEATY), 2021 FILEEA]
2Eof oigt gL AL Ch
S2EMEY ZHAHE ZH Al &Y HE /M2 SHE

7| E} HHS

CEE-E-! EIEEs k)

Aol A Ao 23-N2-02-24




[EXIMA A1

0
0
oR

ol
<0

Ha ZY Zeojyd 2=

2F 50l 3

o
1

<0

=R

5|

(ME ZHA o 58/ AME

715
HE

=

x| HI

[=]

= 2
=R

F
I

b 7|20| TalAlE 2E!

IR
I

it A

oiz| S 21

il
1

t

oF

35

PEA EUE 2

71871

el A W1 ctAlel

2

7|58 X2 LH
X|2| &k &t
SZM!

40| x|~ 20| otchu7t2

x| 0l
—

LEPN

=l
oju

0K
~

of
al
i

o

E

I

4

S2M SH 2!

=

‘Mozt o ZE0| 7Rl

e
48A|ZH X

7| Et

&
ool
RM ?
53
0 )
[aV]
RO of
_u E Iy
o of ~
< Pl
Ll
o
o
<0




[EXIMA A1

0
0
op

ol
<0

3r
K
<

or

ZH A S M/ H

=

(M

=

(3
7t REHE OK

ST
las,

71,0802

/M /7 AL

HHZS

ok

=

Et
27K 60 7| &7} 139,6008 50% S Eel 69,8008

7l Ezt
SIE PNy
27l 2 60x=
4708 2 129,600
Zo| ofgLch

dl

pS
EAM7I™

=5 3

3t

KO

=)

T

3

= A 100%

b

ol
bl

ol
2
Tl

tAll 2

+3

s

ol 2!

H

=]
2r

==y
Jol = =Al2 A
fnold m dE AL HI M !

[=]
=

g FEAE StotR?

2]
M Stol Z#&E

t

2F

k<l

1
H

LiSol| B4 mf

ol 7]

X
st

7| Et

&
ool
RM ?
b2
0 )
[aV]
RO of
_u E Iy
o of ~
30 Pl
Ll
or
o
il




18
]
x
>
2
fol
An
e
i
0_}:._1
kl
Rt
2]
o
Hm
1]
o
rjo
ro
u
e
o
ofm
o
El
4
in
)
oy
L
jink

0x
11°)
Ho
=
0
b
R

2

ki

e
;

o

2 rio

2

~
=

ne

|

L FEE 2%
H[TF-343] &

2l 69,800

S e R/2/H/H!

>R H
for
IE
e
>

i

2 g
B -

ol
b=z
o

02 4o O ro
~
e in
o

2
ol
[N

e
e
fob

o

71

=123
4EE

il
lo
[N
0x
o

23-N2-02-24

0z
lo
3
fol

REEE]

7|t




